

## ПРОТОКОЛ № 40

*Засідання постійної комісії міської ради з питань містобудування, земельних відносин та екології Чортківської міської ради VIII скликання*

23 січня 2023 року

Голова комісії – Андрій Зазуляк

Секретар комісії – Лілія Демкович

Члени комісії: Михайло Підгірняк

Всього членів комісії – 5 чол.

Присутні члени комісії на засіданні – 3 чол.

Відсутні: заступник голови комісії Олександр Білик та член комісії Іван Калакайло.

**Запрошені:**

**Ярослав Дзиндра** – секретар Чортківської міської ради;

**Роксолана Губ'як** - начальник відділу земельних ресурсів Чортківської міської ради;

**Василь Грещук** - начальник відділу архітектури та містобудівного кадастру Чортківської міської ради.

**СЛУХАЛИ:** Андрія Зазуляка – голову комісії, який запропонував прийняти порядок денний в даній редакції за основу та в цілому.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»-3; «проти»-0; «утрималися»-0

**ВИСНОВОК:** прийняти порядок денний в даній редакції.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ

засідання постійної комісії міської ради

з питань містобудування, земельних відносин та екології

до шістдесятої позачергової сесії Чортківської міської ради VIII скликання

від 23 січня 2023 р.

**1.Про затвердження документації із землеустрою та продаж на земельних торгах права оренди на земельну ділянку комунальної власності несільськогосподарського призначення по вулиці Ягільницька в місті Чорткові Тернопільської області**

#### РОЗГЛЯД ПИТАНЬ:

**1.Про затвердження документації із землеустрою та продаж на земельних торгах права оренди на земельну ділянку комунальної власності несільськогосподарського призначення по вулиці Ягільницька в місті Чорткові Тернопільської області****СЛУХАЛИ:** Роксолану Губ'як - начальника відділу земельних ресурсів Чортківської міської ради, яка:

- ознайомила із заявою, матеріалами та проектом рішення;
- запропонувала погодити даний проект рішення.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»-3; «проти»-0; «утрималися»-0.

**ВИСНОВОК:** погодити запропонований проект рішення та направити на розгляд сесії міської ради.

Голова комісії            підпис    Андрій Зазуляк

Секретар комісії        підпис    Лілія Демкович